

a Mi Lapunk



SZATYMAZ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2008. március XI. évf. 3. szám



" Nehezebb a gyermeknek az első lépést megtenni, mint mérőföldet gyalogolni a meglett embernek."

(Petőfi Sándor)



Február 28-án a Domaszék és Szatymaz jövőképe projekt munkatársai egy munkamegbeszélés keretében bemutatták a Szatymaz jövőképe című dokumentumot, melyet Prof. Mészáros Rezső, és Dr. Abonyiné Palotás Jolán a Szegedi Tudományegyetem munkatársai, a projekt szakmai irányítói ismertettek. A bemutató fórum jellege lehetőséget adott arra, hogy mindenki elmondhassa véleményét, gondolatait az elkészült anyaggal kapcsolatban. Ennek azért volt különös jelentősége, mert az elhangzottak beépülnek a végleges jövőképbe, így lehetőség van finomítani, pontosítani az ott megfogalmazott gondolatokat. Rendkívül hasznos volt a jelenlévők aktív részvétele; több érdekes, és használható felvetés hangzott el, ami a végleges jövőképben meg fog jelenni.

Szatymazi télbúcsúztató vigasság a Tavaszi Napéjegylenlőség ünnepén március 22-én

14⁰⁰ A szépen szóló pelikán Gulyás László vándormuzsikusszínháza gyerekeknek

15⁰⁰ Nagy Anita és barátai tavaszi léleksegítő előadása

16⁰⁰ Vadászok íjászversenye

16³⁰ Sasíjászok Nomád Hagyományörző csoport bemutatója és Tavaszi Napéjegylenlőség Szertartása

Közben folyamatosan vendéglátás és muzsika

Művelődési Ház, Tanyavilág újság

Meghívó

A projekt egyik lényegi pontja, hogy a jövőkép tartalmát a lakosság is megismerje hiszen az elkészült anyag a községünket érintő hosszú távú döntésekben nyújthat segítséget.

Ezért **március 13-án** csütörtökön **17⁰⁰ órakor** a Művelődési Ház nagytermében tartunk egy lakossági bemutatót, fórumot melyre minden érdeklődő szatymazit szeretettel várunk.

Kálmán János



Barackvirág napok március 27-28-án

A rendezvényt Tasnádi Gábor nyitja meg (Csongrád megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal)

Az alábbi programok várják az érdeklődőket:

- Újdonságok a világ gyümölcs-termesztésében. Előadó: Dr. Szabó Zoltán egyetemi tanár (Debreceni Egyetem AMTC)
- A magyar gyümölcsstermesztés jövőképe. Előadó: Dr. Soltész Miklós egyetemi tanár (Kecskeméti Főiskola)
- A kertészeti termesztés támogatási lehetőségei. Előadó: Dr. Tóth Mihály kertészeti szaktanácsadó.
- Növényvédő-szer forgalmazó cégek előadásai

Délután: metszési bemutató.

A Művelődési Háznál erő- és munkagép bemutató. Közben metszési eszközök vására

28-án 15³⁰ Meseszínház

A tartalomból:

- 3. oldal Önkormányzati közlemények
- 4. oldal Egyházi gondolatok
- 5. oldal Intézményi hírek
- 8. oldal Sport

Helytörténet

Egy kis múlt...I.

Amikor annak idején, az 1854-es év márciusában megindult a részvénytársaság által felépített vasúti vonalon Pest és Szeged között az utasforgalom is, (a gabonát már előbb kezdték szállítani) a szatymazi állomás és környéke gyors átalakuláson ment keresztül.

Az állandóan növekvő utaslétszám, az évente csaknem megduplázódó teherforgalom folyamatos bővítést igényelt és kényszerített ki a vasúttársaságtól. Már 5 évvel az első gőzös átfutása után fel kellett építeni az őrház helyén a szatymazi indóházat. Az első időkben az állomásfőnököket, a mozdonyvezetőket a Monarchia osztrák és cseh vidékeiről "csábították", toborozták. Nem csoda, hogy a hivatalos nyelv is a német volt. Már az 1860-as években külön két lakás épült számukra a vasútvonal mellett.

1882-ben épült fel az új emeletes állomás, melynek felső szintjén alakították ki az állomásfőnöki lakást. Ekkor lettek az indóház vaspálya felőli oldalán a ma is látható platófalak csemetéi elültetve. A felszállni óhajtó utasokat rácsos kerítés zárta el a sínek felőli oldaltól, melyet a vonat megérkezése után nyitottak ki, akkor, amikor az már megállt. A leszállók a vízház és a forgalmi iroda között csordogáló kút mellett lévő kijáraton távozhattak.

Már a kezdet kezdetén meg kellett birkózni az állomás egyre növekvő áruforgalmával. Hamarosan elkészült az áruraktár, a málházó, a rakodó a lejtővel és melléjük símul a új sín, a kiterő. Ekkor már külön "málhások", raktárosok felügyelték a be-és kirakodást, de ők vigyázták a letétben lévő áruk biztonságát is. Az élőállat szállítást csak többszöri kérelmezés után 1882-től engedélyezték a szatymazi berakodóknak. (állatorvos jelenlétére volt szükség). Az éves forgalom hamarosan túllépte a tízezer mázsát. Naponta akkor még több tehervonatot futott a sínen, mint személy.

A vasúti forgalom növekedése (áru- illetve személyforgalom) az 1891-ben bekövetkezett államosítás után sem torpant meg, akkor, amikor az Osztrák Allamvasút Társaságot a MAV váltotta

fel.

A vaspálya megépítése és üzemelése, a kiépült szatymazi megállóval nagy hatással volt a környék lakóinak életére. Megnyílt az indóházat a közeli sorompóval összekötő zsákutca, végig a vasút mellett. A vaspályával szemközi oldalon hamarosan osztani kezdtek a telkeket 800-1000 szögöles nagyságban. A porták hamarosan elfogytak (6 db), az igénylők viszont nem. Ezért vált szükségesé, hogy az Abrahám tanya felé egy közt nyissanak 8 házhellyel. Ez a mai Petőfi utca.

Mindjárt a kezdetekben ezen a kiváló közlekedési helyen felbukkantak a sertéshízlalók. Itt azonban a sertéshízlaló és -vágó Abrahámnak nagy előnye volt, mivel nagyobb darab földje és tanyája az állomás épületének közelében helyezkedett el.

Az Abrahámok Szegeden, de főleg Szeged-Felsővárosban voltak ismertek, nagy kiterjedésű rokonságban és aránylag jómódban éltek. Sertéshízlalással és -vágással foglalkoztak, de volt közöttük földműves, hajóács, vízimolnár, vízfűvarozó is. Egyesek közülük nagy vagyonra tettek szert.

Amikor a szatymazi állomáson megindult az "élet", Abrahámék, akik egyébként Szegeden laktak a Maros utcában, az itt lévő közeli tanyájuk mellé kitelepítették a rókusai állomás környékén lévő sertéshízlaldájukat. Alig építették meg a hatalmas aklokot, amik százszámra fogadták be a nevelésre szánt malacokat, a még üres telkeken újabb sertéshízlalók jelentek meg (Kopasz, Bartucz, Frányó). Kezdetől fogva a sertésvágás is itt történt. Hozzáértő embereket Szegedről kellett fogadni (többen közülük le is telepedtek itt), akik a hízó minden részét feldolgozták és szállítható áruvá alakították. (Sózták, füstölték, sütötték, főzték - pl. szapán).

Az Abrahámokra, Györgyre és feleségére Förgeteg Annára már csak a Petőfi utca végében álló kőkereszt emlékeztet.

Régi, még a török időkre visszanyúló hagyomány szerint, a sertésvágó helyeiken, a sertést vágó Abrahámok keresztet állítottak az Úr kiengesztelésére. A mohamedán vallás szerint nagy bünt követ el az, aki disznót tart, de különösen nagyot, aki vág. A 150 éves török megszállás hatása

lehetett tehát az Abrahámok ezen szokása, mellyel az Úr haragját kívánták elhárítani és egyben munkájukra áldását kérni.

Lassan kiemelkedő szerepe lett Szatymazon a sertéshízlalásnak. A malacok zömét Szerbiából, a takarmányt a Bánátból hozta a közeli vonat. 1873-ban Rosenbaum Adalbert szegedi kereskedő győzködésére és kezdeményezésére megalakult a Szeged-szatymazi Sertéshízlaló és Kölcsön-előlegező Társulat 200 ezer forint alaptökével, 2000 darab 100 Ft-os részvénnyel. (Az állomásfőnök havi 10 Ft-ot, a beosztottak havi 6 Ft munkabért kaptak, a postamester 100 Ft-ot egy évre.) A társulat tőkéjéből malacok és takarmány vásárlásához lehetett kölcsönt kérni.

Az utca házai mögött nagy aklokban nevelkedtek a malacok. Akkor még sok-sok hónapra volt szükség, hogy a süldők a hízlalásra szánt nagyságot elérjék (néha egy évig is eltartott). A hízlalókat kisebb aklokba szorították és úgy hízlalták, hogy vágásra a téli hónapokra legyen készen. Amikor az idő megfelelő volt, henteseket fogadtak, akik néha hetekig vágták és dolgozták fel a sertéseket. A sózás és a füstölés helyben történt. A nagy és bő szabadkérmények állandóan töltve voltak áruval. Még az 1950-es években is füstölt házánál ilyen régi hagyományos kérményben például Kopasz János.

A kész termék szállítása és eladása a nagy tétel miatt újra a vasút közbeiktatásával történt. Vitték a húsárut Pestre, de Bécsbe is. Napokig tartózkodott Bécsben egy-egy kiküldött, aki a termények eladását intézte. Így azután nem volt ritka, hogy ezekben a városokban húsvétkor szatymazi sonka várta a vendégeket.

Az aránylag jól jövedelmező foglalkozásnak (ha betegség nem érte az állatokat), - amit már évszázadok óta űztek a szegediek - itt Szatymazon is az első világháború vetett véget.

Azóta már az eredeti "Abrahám féle" fakereszt felett is eljárt az idő; helyette 1993-ban a hívők hozzájárulásából kőkereszt lett felállítva, megszakítás nélkül kérve az Úr oltalmát.

Önkormányzati közlemények

Önkormányzati közlemények

Szatymaz Község Képviselőtestülete 2008. február 20. napján tartotta rendes ülését. Dr. Kormányos László polgármester - napirend előtt - beszámolt a képviselőtestület tagjai részére a zárt ülésen hozott, illetve a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között eltelt időszakban végzett munkájáról.

Első napirendi pont keretében a képviselőtestület megtárgyalta az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló rendeletet. A rendeletet előzetesen megtárgyalta valamennyi szakszabályi előírásokkal, ezért javasolta a képviselőtestület felé annak elfogadását.

A képviselőtestület a rendeletet 404.008 eFt bevételi és kiadási előiránnyal fogadta. A képviselőtestület a költségvetéshez kapcsolódóan megszavazta az önkormányzati képviselők tiszteletdíjának megállapításáról szóló rendelettervezetet, illetve elfogadták a polgármester illetményére és az alpolgármester tiszteletdíjára vonatkozó előterjesztést.

Második napirendi pont keretében megtárgyalta és elfogadták a Dankó Pista Művelődési Ház és Könyvtár 2007. évi beszámolójáról készült előterjesztést, majd harmadik napirendi pontban az intézmény 2008. évi munkatervét.

Az előterjesztéseket az Ügyrendi és Oktatási Bizottság előzetesen véleményezte. Az előterjesztések napirendi pont keretében a képviselőtestület módosította a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról és közterületek tisztántartásáról szóló rendeletet. Módosította a képviselőtestület a 2008. évi munkatervét, mely szerint a falugyűlés időpontját 2008. május 22. napjára tűzte.

Döntött a képviselőtestület arról, hogy a településközpont tervezésére ajánlatokat kérnek be. A képviselőtestület zárt ülés keretében a költségelví bérlakás bérletére beérkezett pályázatokról döntött.

Mezőgazdasági termelők, földtulajdonosok figyelmébe

A gazdálkodóknak 2008-tól lehetőségük nyílik a területalapú támogatások kérelmének elektronikus úton történő beadására.

A módszer előnye, hogy az elektronikus kitöltés és benyújtás az adattartalomra vonatkozóan pontosabb, formailag hibátlan kérelmek benyújtását biztosítja, amely alapja lehet a korábbi támogatás kifizetésnek, és a formai hibák miatti levonások, illetve szankciók elkerülésének.

Szatymazon az elektronikus kérelemkitöltésekben a falugazdász mellett, volt kollégám, Novák Pál az Agrárkamara tanácsadója lesz az Önök segítségére, aki a kifüggesztett rend szerint a falugazdász irodájában fogadja a termelőket. Elérhető a 06-20/80-23-153 telefonszámon. A kérelmek beadásához szükséges dokumentumokat is tőle lehet átvenni, illetve a beadással kapcsolatos teendőkről is tájékoztatja Önöket.

Az a termelő, aki már rendelkezik elektronikus Ügyfélkapu regisztrációval, az saját maga is elkészítheti a kérelemkitöltést. Ügyfélkapus regisztrációhoz személyi igazolvány, lakcímkártya, valamint egy e-mail cím szükséges, és bármelyik Önkormányrodánál ingyenesen hozzájuthatnak az igénylők.

A területalapú támogatással együtt történik a KAT, AKG, Natura 2000 és egyes EMVA tételek igénylése is. A támogatási kérelmek beadásának határideje 2008. május 15, ezért a torlódások elkerülése érdekében mindenki időben keresse tanácsadóját.

*Dr. Kormányos László
polgármester*

Miért szavazzunk igennel?

Egyetért-e Ön azzal, hogy a fekvőbeteg-gyógyintézet ellátásért a jelen kérdésben megtartott népszavazást követő január 1-jétől ne kelljen kórházi napidíjat fizetni?

IGEN

Az emberek egyszer már kifizették jogosultságukat az ápolásra. Sok ember nem tudja kifizetni a napidíjat, emiatt vagy nem jut kórházba vagy eladósodik.

Egyetért-e Ön azzal, hogy a háziorvosi ellátásért és a járóbeteg-szakellátásért a jelen kérdésben megtartott népszavazást követő év január 1-jétől ne kelljen vizitdíjat fizetni?

IGEN

A vizitdíjat már kifizettük mi és munkahelyünk a befizetett tb-járadékkal. Az orvosoktól kieső összeget a kormány vette el, adja vissza a kormány.

Egyetért-e Ön azzal, hogy az államilag támogatott felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatóknak ne kelljen képzési hozzájárulást fizetniük?

IGEN

Minden ember fizet adót, az oktatást az adófizetők pénzéből finanszírozzák, ezért a kormánynak kötelessége a szegényebb rétegek gyermekeinek is megteremteni a tanulás lehetőségét.

MINDENKI MENDJEN EL ES SZAVAZZON IGENNEL!

Aki nem megy el vagy nemmel szavaz, az elfogadja a jelenlegi helyzetet és feljogosítja a kormányt a kórházi napidíj, a vizitdíj és a tandíj megemelésére és újabb különadók bevezetésére.

*Vincze László
országgyűlési képviselő*

Adó 1%-ának felajánlása a Szatymazon működő közhasznú szervezetek részére

SZATYMAZ KÖZSÉBEN MŰKÖDŐ ALAPÍTVÁNYOK

Önök ez évben is dönthetnek személyi jövedelemadójuk egy százalékának közhasznú felajánlásáról.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy ebben az évben is segítsék támogatással az alapítványok működését.

Mindazokhoz fordulunk támogatásért, akiknek fontos a falu fejlődése, az idős emberek megfelelő környezetben történő gondozása és a gyermekek megfelelő nevelési környezetének biztosítása.

Önkormányzatunkat és intézményeinket érintően három alapítvány részére ajánlhatják fel adójuk egy százalékát.

- " SZATYMAZÉRT ALAPÍTVÁNY "

adószáma: 18456420-1-06

A község további lendületes fejlődésének elősegítése, az önkormányzati feladatok ellátásához szükséges eszközök kiegészítése. Olyan közösségi tevékenységek szervezése, - támogatása, melyek a község fejlődését, gazdagodását, közbiztonságának megszilárdítását, a szociális, egészségügyi, kulturális, művelődési, - gyermek-és ifjúságvédelmi tevékenységek kiszélesítését szolgálják.

Kiemelten támogatott programok: "Szatymaz biztonságáért:" közbiztonság, közrend, tűzvédelem.

"Szatymaz kultúrájáért:" oktatás, közművelődés, szabadidő hasznos eltöltése.

"Az egészségügy

életmódért:" megelőzés, szűrés, sport.

- "SZATYMAZ KÖZSÉG TERÜLETÉN ÉLŐ IDŐS EMBEREK GONDOZÁSÁÉRT "

adószáma: 18452213-1-06

Szatymaz községben élő- gondozásra szoruló- idős emberek segítése. A községi önkormányzat által fenntartott Kapcsolat Integrált Szociális Alapszolgáltatási Központ épületének *folytatás a 10. oldalon*

Egyházi gondolatok

Magyar Föltámadás

A kereszténység kétezer éves története során ismételtelen beteljesült Jézus jövendölése: "Üldözni fognak titeket" Mindig akadtak a hatalom mámorától megreszégült zsarnokok, akik nem tudták elviselni azt a jézusi parancsot, amely szerint "inkább kell engedelmkedni Istennek, mint az embereknek". Sokan tudatlanságból, vagy rossz akaratból kezdeményeztek harcot a vallás ellen, az istenhit, a kereszténység ellen. Az állítólagos felvilágosodás jegyében *támadásba lendült a harcos liberalizmus*, hogy kilakoltassák Istent az egyén és a társadalom életéből. A kívülről jövő *támadások* mellett jelentkeztek a **belső nehézségek**, önpusztító megnyilatkozások. Túlságos *alkalmazkodás* a világhoz, magasztos *eszmék leértékelése*, egységet aláásó újdonság keresés, erkölcsi megrokkbanás, a lelkiesség elsikkadása a formások árkaiban. Mindezek a külső és belső nehézségek hozzájárultak ahhoz, hogy letarolják részben vagy egészben elpusztítsák az evangélium vetését.

Ilyen drámának lehettünk tanúi magyar hazánkban is az elmúlt évtizedekben.

Az **első világháború után** területünket csonkították meg, a **második világháború után** ezeréves keresztény örökségünket ítelték halálra. Pilátusok, Heródesek keresztet ácsoltak Krisztus Egyháza számára s igyekeztek a remény csíráit is elpusztítani. Készült a sír: a hitelenség már Réquiemet énekelt. Azonban mégis kiderült, **hogy a pusztulás nem egyetemes** és a hit letarolt szántóföldjén éhes barázdák várják az örömhír magvait. Ennek a magvetésnek azonban komoly nehézségei vannak. Megfogyatkozott a *magvetők száma*, sokan áldozatul estek a hitelenség fagyhalálának, vagy a közöny sivatagját választották. Ennek láttán befészkelte magát szívünkbe a borúlátás, a csüggedés.

Be kell vallanunk, hogy ilyen körülmények között **nem könnyű húsvéti alleluját énekelni és a feltámadás örömét hirdetni**. A mi számunkra csak akkor igazán örömhír Jézus feltámadása, ha vele együtt *nemzetünk is új életre támad*. Vajon bízhatunk e ebben, lesz e magyar feltámadás, van e komoly kilátásunk a változtatásra, a **kereszténység megújulására**? Ha reménykedünk, **mi-re alapozhatjuk reményünket**? Talán arra, hogy *ifjúságunk* megelégette a politikai színjátást? Talán arra, hogy *Püspöki Karunk* figyelmeztető szavai jó talajba fognak hullni, látva hazánk állapotát? Talán felébred a *hívek* áldozatkésztsége? Bevallom, én ezekben aligha hiszek! Feltámadás, csak akkor lehetséges, ha elfogadjuk Krisztust s **komolyan vesszük ígését, hogy "én veletek maradok a világ végezetéig"**. Nem, nem bízom semmiféle emberi erőben, csak abban, hogy a feltámadt Krisztus az általa alapított Egyházba és a benne hívő nemzetekbe beleoltotta a *feltámadás csíráit*. Ez a keresztény magyarok reménysége! Am azt is meg kell mondani, hogy Krisztus feltámadása, velünk maradó szeretete önmagában nem elég a magyar feltámadáshoz. *Mit ér az, ha Krisztus feltámadt, de mi nem akarunk feltámadni* az istentelenség, a közömbösség, a bűnös élvezetek, az anyagi javak bálványozásának fagyhalálából? Gyakran mondogatják, hogy hazánkban is megtörtént a rendszerváltás, bár sokan kételkednek ebben. Mi azt állítjuk, hogy a magyar társadalomnak nem rendszerváltásra, hanem **lelki megújulásra, lelki feltámadására lenne szüksége**. A politika és gazdaság csak az élet felszíne, a megújulásnak sokkal mélyebbről kell kiindulnia. Fel kellene támadnunk a *tévhit*ekből, az ideológiákból, az **erkölcsi halálból**: a családi élet a közérkölc megromlásából. Haldoklik ez az ország, mert a gyűlölet, a bosszú, a hazugság terjed minden hullámhosszon. A magyar feltámadás azt jelenti, hogy **életünk minőségét kell megváltoztatni**. Hitünkben, **szeretünkben, erkölcsünkben kell megújulnunk**. El kell vetni azokat a hamis nézeteket, amelyek a liberalizmus jelszavával, a szabadság nevében utat nyitnak a bűnnek. Véget kell vetni az *ifjúság megromlásának, a bűn szabadságának*. Jézus velünk marad, de ennél fontosabb a kérdés és a válasz: **Vajon mi vele maradunk e?** Félelmetes hatalmunk van arra, hogy elutasítsuk felkínált szeretetét s ezzel megássuk nemzetünk sírját. Semmiféle politikai párt, semmiféle gazdasági program nem biztosítja nemzetünk felemelkedését, ha **elherdáljuk ezeréves keresztény örökségünket**.

Borúlátó korunkban nehéz örömhírt kiáltani. Mégis megteesszük, mert hiszünk hazánk feltámadásában, ha lesznek **bátor, keresztény, értelmes vezetőink**, ha lesz józan népünk, akik ezt Krisztus útján keresik.

Lesz feltámadás, ha hazánk legkisebb falujában is felemeljük a vérünkkel pirosra festett, bűnbánatukkal fehérre mosott és a remény zöldjével ékesített zászlaját.

Laczkó Ferenc plébános

Húsvéti szentmisék rendje:

Nagycsütörtök: este 17⁰⁰ Szentmise

Nagypéntek: du. 15⁰⁰ Szeretartás

Nagyszombat: este 17⁰⁰ Szentmise

Húsvétvasárnap: de. 8³⁰ Ünnepi szentmise, körmenet

Húsvéthétfő: de. 8³⁰ Szentmise

Mindennapi hagyomány



Húsvéti hímes tojtás

Festés természetes alapanyagokkal

Barna: főzzünk erős fekete teát, és áztassuk benne a tojást.

Bordó: ecetes cékla levében áztassuk a tojást.

Kék: az áfonya leve kékre színezi.

Zöld: csalánt, vagy spenótot is használhatunk.

Narancs: narancsszörppel fessük be a tojást.

Bézs: hagyma levével színezzük be a tojást.

Díszítés

Mozaik: fessük be egy tojást több színűre, majd törjük apró darabokra. Fessük be egy tojást fehérre, és ragasszuk rá mozaikszerűen a festett tojásdarabokat.

Tojáskarcolás: Fessük be egy tojást tetszőleges színre, majd ceruzával vékonyan rajzoljunk rá tetszőleges mintát. A mintát karcoljuk bele tű segítségével. Lakkal, vagy zsírozással is fényesíthetjük.

Bundás tojtás: A tojást kenjük be vékonyan ragasztóval, majd forgassuk meg szárított kókuszreszelékben. A minta variálható, akár lencsébe, búzába is forgathatjuk.

Levélminta: A tojásra helyezünk tetszőleges levelet, majd tegyük bele egy rossz nejlonharisnyába, s áztassuk be festékbe. A levél helye natúr színű marad.

Zászlós tojtás: A tojást mártjuk be egészen az első festékbe. A második színű festékbe már csak a 2/3-ig, majd ha megszáradt, az alját helyezzük a harmadik színű festékbe, így zászlószerű, többszínű tojást kapunk.

A tojás díszítéséhez szinte bármit felhasználhatunk. Az egyszínűre festett tojásokra ragaszthatunk túl anyagból készült masnit, flittereket, vagy gyöngyöket. Ha kézzel festünk mintás tojást, mindig lakkozzuk le, hogy a festék ne kopjon le róla.

Művelődési Ház és Könyvtár

Rendezvények márciusban:

- Márc. 13-án: Domaszék és Szatymaz települések jövőképe projekt bemutatása
 Márc. 21. Húsvéti kézműves foglalkozás
 Márc. 22. Szatymazi télbúcsúztató vigasság
 Márc. 27-28. Barackvirág ünnep

Nyugdíjas Klub

Minden hó utolsó szerda 17⁰⁰ óra

Sakk foglalkozás

Minden vasárnap 9⁰⁰-13⁰⁰ óra
 Helye: Művelődési Ház

Kerámia foglalkozás- korongolás

Minden csütörtök 15⁰⁰-18⁰⁰ óráig
 Helye: Művelődési Ház
 Vezeti: Veréb Judit

Kórus próba

Minden hétfő, csütörtök
 Helye: Művelődési Ház

Pilates torna

Hétfő, péntek: 18⁰⁰
 Helye: Művelődési Ház
 Vezeti: Kovácsné Bán Krisztina
 Szerdánként az Általános Iskola tornatermében 18³⁰-tól

Társastánc

Minden csütörtök 17⁰⁰-19⁰⁰ óráig
 Helye : Művelődési Ház
 Vezeti : Zsilák Zsuzsanna

Kondi terem

Hétfőtől péntekig 07³⁰-19⁰⁰



Ovis farsang

Könyvajánló

Müller Péter: Örömkönyv

" Tanítható-e a szeretet?... Biztos benned is ott maradt a kérdőjel, mert ez egy alapkérdés . És a nagy kérdések nem hagyják nyugodni az embert. Elkísérhetik egy életen át. Néha csak halálunk előtt, sőt lehet, hogy csak utána kapjuk meg a végső választ. Amikor visszanezünk. ...Mert másképp lát az ember, amikor már túl van valamin. Másképp látunk személyiségünk páncéljából, a szenvedélyeink vak szemével- és más, amikor a játéknak vége, a színről kiléptünk, a maszkot levettük, és az öltözőtükör előtt, szembenézve meztelen arcunkkal, értékeljük az egész játékot, amit életnek nevezünk. Most azonban még benne vagyunk a sorsunkban. Még játszunk. Még éljük. Még hazudjuk. De azért ne adjuk föl! Próbáljuk megkeresni a választ arra a mindent eldöntő kérdésre, hogy tanítható-e a szeretet..."

Oscho: Kreativitás- Alkotóerőink felébresztése

" A mai világban azt kívánják meg tőlünk, hogy rugalmasan, hatékonyan és gyorsan reagáljunk az új kihívásokra, legyünk akár vállalatvezetők vagy gyermeket nevelő édesanyák. Ha úgy próbálunk eligazodni a jelenben, hogy csupán a múltban tanultakra támaszkodunk, hátrányos helyzetbe kerülünk mind a kapcsolatainkban, mind a karrierünkben. Változtatnunk kell hozzáállásunkon, és meg kell értenünk, hogy az élet nincs előregyártva. Azt az életet kapjuk, amit teremtünk magunknak."

Óvodánkól

Óvodai beírás:

2008. március 31-től április 4-ig.
 Bővebb tájékoztató a szokásos hirdető felületeken

Örömmel és büszkeséggel tölt el bennünket, hogy a 2008. február 8-án Deszken megtartott versmondó versenyen, a Méhecske csoportos Kormányos Patrik kiemelkedő teljesítményéért könyvjutalomban részesült.



Kormányos Patrik

A "Mi Óvodánk Alapítvány Szatymaz" által megrendezett Óvodás szülők bálján megjelent kedves vendégeink vidám hangulattal

búcsúztatták el a telet.

Az idén sem maradt el az óvónők humoros kis műsora, mellyel ismét mosolyt csalogattak a résztvevők arcára.

Az óvodabál bevételét- 344.410 Ft-ot -készségfejlesztő játékok, kirándulások, bábszínházbérletek vásárlására, gyermekprogramok szervezésére, lebonyolítására fordítjuk. Ezúton is szeretnénk minden támogatóknak megköszönni minden segítségét, mellyel hozzájárultak az idei óvodabál sikeres lebonyolításához; ezáltal ebben az évben is lehetőségünk lesz arra, hogy óvodásaink életét színes programjainkkal, új eszközökkel színesítsük, gazdagabbá tegyük.

Nem csak a felnőttek, a kedves szülők, hanem óvodásaink is búcsút intettek a télnek.

Február 20-án fergeteges farsangi mulatsággal, közös Kiszebáb étéssel búcsúztunk a téltől.

A gyermekek ötleteiből ötletekkel jobban jelmezekben vettek részt a farsangi bálon.

A képeink önmagukért beszélnek.



Az óvónők műsora



Óvodás szülők bálja

Iskolánkból



A farsang farka

A Művelődési Házban február 22-én a gyerekek legnagyobb örömeire megrendezésre került az alsós farsang. Ötletes jelmezekben vonult fel a 130 versenyző. A zsűri 15 indulót díjazott.



Volt köztük rózsza, paradicsom, homokóra, villamos, úrhajós, boszorkány, bohóc, gyertya, cica, tigris, eső, Garfield, lány, gyümölcs..... A programot tovább színesítette a Peter&Pan gitárduó, a tombola és a 3. osztályos szülői munkaközösség cukrászokat megszeméltető finomságai. A mulatság végén kiszabáb étetéssel búcsúztattuk el a telet. Megköszönjük mindazoknak a szülőknek a támogatását, akik ajándékaikkal és segítségükkel hozzájárultak rendezvényünkhöz.

3. osztályos tanító nénik

Felső farsang

Iskolánk február 8-án tartotta a felső tagozatosok farsangját, melynek házigazdái a hetedikesek voltak. Az osztályok igazán ötletes és látványos zenés-táncos produkciókkal léptek fel. A legjobbakat szakavatott zsűri értékelte és jutalmazta. A büfében a hetedikesek anyukák finom süteményekkel, szendvicsekkel és üdítőkkel várták a vendégeket. A tombolahúzáson sokan kisebb-nagyobb nyere-ményekkel lettek gazdagabbak. A zenét Nagy Levente szolgáltatta, s mindenki kedvére táncolhatott.

A szervezők ezúton szeretnék megköszönni mindazon magán-személyek, vállalkozások, cégek tombolatárgy felajánlásait, a büféhez nyújtott segítségüket és a technikai eszközök biztosítását,

amelyekkel nagyban hozzájárultak a farsang sikeréhez.

A rendezvény támogatói: Báló István- Koccintó Ivó, Gajdács Edit- Avon tanácsadó, Good's Market, Hodács Pékség, Írisz Patika, Jurotrend Aruház, Kati-butik, Kónya István-Vas-műszaki Bolt, MOL -Simkó Kereskedelmi és Szolgáltató Bt., Spiller László-Mini ABC, Törpi Diszkont, valamint a hetedik osztályosok szülei és nagyszülei. Külön dicséret illeti Döme Alexandrát és



Márta Mónikát, akik vállalták az adományok összegyűjtését.

a hetedikesek osztályfőnökei



SZKTT Humán Szolgáltató Központ Kapcsolat Integrált Szociális Alapszolgáltatási Központ Szatymaz Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat Szatymaz, Kossuth u. 11. Tel.: 06-62/283-169. email.: csaladsegito@szatymaz.hu

Ezúton értesítjük tisztelt ügyfeleinket, hogy a Családsegítő-és Gyermekjóléti szolgáltatás ügyfélfogadási ideje 2008.február 1-től a következőképpen módosult:

Családsegítő Szolgálat

Radeczkiné Draskovics Márta
Nyitvatartási idő:

Hétfő: 8-16²⁰
Kedd: 8-18
Szerda: 8-16²⁰
Csütörtök: 8-16²⁰
Péntek: 8-14

Ügyfélfogadási idő

Hétfő: 09-13
Kedd: 13-18
Szerda: 13-16
Csütörtök: 09-13
Péntek: szünnap

Gyermekjóléti Szolgálat

Szűts Gabriella
Ügyfélfogadási idő

Hétfő: 12-16
Kedd: 09-13
Szerda: 09-13
Csütörtök: 12-16
Péntek: szünnap

2008. év március hónaptól minden hónap harmadik hétfőjén 10-12 h-ig Dr. Juhász Gábor jogász és Waldmann Péter pszichológus áll rendelkezésre ügyfeleink számára.

Tanulmányi versenyek

Február 13-án Mórahalmon került megrendezésre a **Simonyi Zsigmond Helyesírási verseny** területi döntője. A megmérettelesen az alábbi szép eredmények születtek:

Bodó Erika a 7. osztályosok mezőnyében mindenkit maga mögé utasított, így I. helyezéssel további kihívások elé néz: Ő képviseli majd Szatymazt a megyei versenyen. Vidács Krisztina a nyolcadikosok között III. helyezést ért el. A lányok felkészítő tanára: Csányiné Üveges Mária

Prágai Benedek az 5. osztályosok között 6. helyezést ért el. A hatodikosokat Barta Nikolett képviselte, aki szintén becsülettel helyt állt és szépen teljesített.

Felkészítő tanáruk: Farkas-Csamangó Etelka

Február 25-én Deszken a Kazinczy szépkiejtési versenyen osztályonként egy-egy tanuló képviselte iskolánkat.

5.osztály: Kreiniker Bernadett, Kálmán Benedek

6.osztály: Acs Eszter, Kordás Petra

7.osztály: Szenes Anett

8.osztály: Zavoianu Viktória, Kondász Nikolett, Kónya Viktória

Kónya Viktória korcsoportjában 3. helyezést ért el.

Felkészítőik:

Csányiné Üveges Mária és Farkas-Csamangó Etelka

A London Bridge angol nyelvű tesztmegoldó verseny eredményei:

5. évfolyam

I. Kovács Ákos (5.a)

II. Doszpod Adám (5.b),
Prágai Benedek (5.a)

III. Strauss Norbert (5.a)

6. évfolyam

I. Kordás Petra (6.a)

II. Tóth-Molnár Anna (6.a)

III. Pivártsik Tamás (6.a)

7. évfolyam

I. Kálmán Lajos (7.a)

II. Bodó Erika (7.a),
Kocsis Petra (7.b)

III. Kocsó Krisztina (7.b)

8. évfolyam

I. Vidács Krisztina (8.b)

II. Zavoianu Viktória (8.b)

III. Kondász Nikolett (8.b),
Kónya Viktória (8.c)

Az 1. forduló (válogató) I. helyezettei továbbjutottak a 2. fordulóba (iskolai döntő).

A Makón megrendezett Apáczai Tehetségkutató Természettudományi Verseny megyei fordulóján iskolánk csapata IV. helyezést ért el.

A csapat tagjai:

Zavoianu Viktória (8.b)

Csányi Sándor (8.a)

Fehér Máté (8.c)

Felkészítő tanáraik:

Bitterné Benkó Ilona és

Szűcsné Gera Julianna

Sítábor a felhők felett



2000 méter magasan kitárt karokkal szelni a kristálytisza hegyi levegőt... "átölelni" az Alpokat leírhatatlan élmény...leírhatatlan látvány.

Az 1650 méter magasan fekvő Lachtal Ausztria egyik leggyönyörűbb síterepe. Február közepén néhány tanítvánnyal



ezen a varázslatos helyen töltöttünk 6 felejthetetlen napot szőregi diákokkal együtt.

Szalma János

Ezzel a pár sorral szeretnénk megköszönni Szalma János tanár úrnak azt a lehetőséget, hogy olyan élményekkel gazdagodhattunk, melyek örökre megmaradnak emlékeinkben. Fantasztikus környezetbe csöppentünk az Alföldről, igen hosszú utazás után, de a hegyek varázsa, ami elénk tárult az leírhatatlan. Szuper szállás és vendéglátás fogadott bennünket. De odaérkezésünkkor persze már a síelés piszkálta fantáziánkat. Nagyon jó hangulatban teltek az oktatások, kisebb-nagyobb sikerekkel, de biztatásokkal, dicséretekkel támogatott bennünket. Nem győztük emlékeinkbe gyömoszolni, raktározni ennek a hétnek a csodálatos pillanatait. A tábor utolsó napján még egy házi versenyen is összemérhettük frissen szerzett tudásunkat a szőregi iskolásokkal. Nehéz volt eljönni ebből a gyönyörű környezetből, de már azt is vártuk, hogy családjainknak és barátainknak mesélhessünk.

Köszönjük még egyszer Tanár úrnak, hogy elvitt minket erre a csodálatos utazásra és vállalta a nem kis felelősséget. Szeretnénk, ha jövőre is gazdagodhatnánk élményekkel!

*Donát, Medi, Panka,
Julcsi, Dóri, Roli*

Mesevár hírek

A február a farsang időszaka, minden gyermek nagy készülődéssel várja a jelmezes felvonulást.

Mi szülők természetesen csak legyintünk egyet, úgy is kinőttünk már ebből a korból. Felgyorsult az élet és néha már nem is vesszem észre a mellettem álló, vágyakkal teli gyermeket, míg meg nem szólal egy hang - Apa segíts! Kitaláltam valami nagyon jót! - hirtelen megáll az a felgyorsultnak hitt világ, eszembe jut az első sikeres jelmez, amit szüleimmel készítettem és még fogott a festék az oldalán mikor felvonultam. Mint ha áram csapott volna belém, jöttek az új ötletek, a megoldások a kivitelezésre. A Mesevárba járó gyermekek szülei is igazán kitettek magukért. A csöppségek nagy örömmel öltötték fel a színes jel-

mezeket. Délelőtt tíz órára már igazi karneváli hangulat uralkodott a feldíszített ebédlőben. Egy asztalnál csemegeztünk a kismalac, a Piroska, a kiskacsa, a focista, a cowboy, a samuráj, a cica és még a kisördög is jól megfért a kedélyes társaságban. Az idő inkább tavaszi, mint sem telet idéző volt. A meleg napsütésben már nem is gondoltunk a fagyos napokra, pedig nem is olyan régen még vacogtak a fogaink a hidegtől, ezért úgy döntöttünk végleg száműzzük a telet. A hagyományoknak megfelelően kisze bábót készítettünk, hogy elégezzük. A ruhájára kis cetliket ragasztottunk, amire felírtuk a rossz dolgokat, mint a sírás, szomorúság, hideg stb., had éjjenek el azok is. A gyerekek illetődőten figyelték, miként válik a báb, a



lángok martalékává. Ezen a napon mégis csak a legnagyobb ajándék a gyerekeknek az volt, amikor a lágyan simogató napsugarakban kedvükre fürdőzhetnek, reméljük ez így is marad.

Csúri Gábor
üzemeltető



Sport

Iván Zsolt első helyezést ért el CMFS/R kategóriában a II. I.F.A.A. Terem Íjász Országos Bajnokságon Szegeden február 3-án. Egy héttel később (febr. 10-én) a Budapest Bajnokságon is kategóriájában a legjobbként végzett.



SAKK-HÍREK

A Megye II-es bajnokság már decemberben elkezdődött, azonban az első fordulóban esedékes mérkőzést az Üllés kérésére elhalasztottuk, a második fordulóban pedig szabadnaposak voltunk a páratlan mezőny miatt. Így januárban hosszabb szünet után fogadtuk Mórahalom csapatát. Ehhez képest a 2,5-2,5-es döntetlen (főleg annak tükrében, hogy pillanatnyilag a Mórahalom áll az élen) nem rossz eredmény.

Pontszerzők (tábla sorrendben): Jurasits Miklós (1/2), id. Filep Miklós (1/2), Tóth Sándor (1), Vajsenbek Péter (1/2)

A következő fordulóban Algyőre látogattunk. Peches napot fogtunk ki, egyedül Tóth Sándor tudott nyerni, 4-1-re kikaptunk.

Ilyen súlyos vereség után utaztunk Üllésre bepótolni az elmaradt mérkőzést. Mivel Üllésnek elég erős csapata van, az előzmények ismeretében némi félelemmel ültünk asztalhoz. Szerencsére rossz előérzetünk teljesen alaptalannak bizonyult, most ellenfelünk fogott ki igen gyenge formát, ennek köszönhetően

4,5-0,5-re nyertünk.

Pontszerzők (táblasorrendben): ifj. Filep Miklós (1), Jurasits Miklós (1/2), id. Filep Miklós (1), Tóth Sándor (1), Ábrahám László (1).

Ilyen önbizalom növelő eredmény után fogadtuk a szegedieket. Róluk tudni kell, hogy főleg gyerekeket szerepeltetnek, akik tehetségesek, de még nem elég erősek ahhoz, hogy magasabb osztályban játszanak. Ennek ellenére nem szabad lebecsülni őket, ha hibázunk, azt kíméletesen kihasználják. Nem is sikerült 100%-os győzelmet elérni, "csak" 3,5-1,5-re tudtunk nyerni.

Pontszerzők (táblasorrendben): ifj. Filep Miklós (1), Jurasits Miklós (1), id. Filep Miklós (1/2), Tóth Sándor (1)

A bajnokság során többször született meglepetés eredmény, körbeverések alakultak ki, így a féldőben (ezután jönnek a visszavágók) a legstabilabb erőt mutató Mórahalom áll az élen.

1. Mórahalom 12,5 2. Szatymaz 11,5 3. Algyő 10,5 4. Üllés 8,5 5. Szeged 7

ifj. Filep Miklós

Vegyes vágott



Ez év januárjában Ukrajnába látogattam el Ráczi Laci amatőr királyi szakácsunk. Ennek kapcsán beszélgettünk Lacival, hogyan is került Ukrajnába, és milyen apropóból volt meghívva.

A Félegyházi Amatőr Királyi Szakácsklubot kérték fel a határon túli rendezvény szervezői, mivel már kettő éve oszlopos tagja vagyok a klubnak, mondhatni "kötelező" volt a részvétel. A második Mezőegcsei bölléversenyen indultunk, rajtuk kívül még hat csapat vett részt a megmérettetésen. Büszkén mondhatom, hogy a szoros mezőny ellenére elhoztuk az első helyezettnek járó díjat.

Mesélj az olvasóknak hogyan zajlott a rendezvény, milyenek voltak a tapasztalaid?

A verseny természetesen dísznőléssel kezdődött, ezt követte a pörzsölés melyet csak a hagyományoknak megfelelően szalmával lehetett elvégezni.

A sertés szétbontása után a feldolgozás következett. Közben csapatunk sült vérrrel és pecsenyével kínálta a népes közönséget.

Főztünk orjalevest, pörköltet és toroskáposztát is, melyre ebédkor invitáltuk a vendégeket, érdeklődőket. Vacsorára pedig az elmaradhatatlan sült kolbász és hurka volt a menü. Természetesen mint az "izek nagymestere" itt sem hagyhattam palacsinta nélkül a nap látogatóit, ezzel remekül sikerült kiegészíteni, "szétcsapatni" a nehéz dísznőtoros ételeket.

A napot pedig egy fergeteges hangulatos éjszakába nyúló buli zárta.

Úgy tudom februárban egy a szomszédban zajló érdekes rendezvényre hívtak meg, avass be minket a részletekbe.

Jól tudod, február 28-án Sándorfalván rendezte meg az Első Magyar Veterán Hadi és Gépjárműtechnikai Egyesület éves találkozóját. Ilyenkor mindenki katonai ruhákba öltözik, régi harci járművek vannak kiállítva. Az idén 25 gépjármű és 78 katona jött el a rendezvényre. En vagyok már harmadik éve a találkozó megbízott főszakácsa és hogy a harci érzést erősítem gulyáságyúba főzöm a babgulyást és a forrált bort is.

KJ



Rejtvény

Aki március 25-ig eljuttatja a helyes megfejtést a könyvtárba, nagy eséllyel " pályázhat " egy értékes könyvjutalomra.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	↘
10				11					
12			13					14	
15				16		17		18	
19				20	21		22		
23			24						25
26	27		28			29		30	
31		32			33				34
	35			36				37	
38						39	40		!

Vízszintes: 1.A megfejtés első sora 10.Az egyik szülő becézve 11.Könyvű, éteri 12.Görög sziget, mely a kolosszusról is híres 14.Televízió 15.Suli másképpen 16.Kérdőszócska 17.Spanyolország autójele 18.Párosan nehéz! 19.Menza vége! 20.Uralkodói jelkép 23.Tanulóvezető jele 24.Aki másnak ássa, maga esik bele 25.Jód vegyjele 26.Üres has! 28.Ő németül 29. Végtelen mese! 31. Kevert nyak! 33.Ónoz 35.Az egyik evangélista 37.Csak félig jó! 38.A megfejtés második, befejező sora.

Függőleges: 1.A Tanár úr kérem írója (Frigyes) 2.Hőskötemény 3.Női név 4.Liter 5.Járdáról koszt eltakarít 6.Édes mint a ... 7.Középen megy! 8.Mértékegységrendszer 9.Ez a diák jelent az iskolában 13.A legkerekesebb szám, illetve betű 17.Így hívták régebben az általános iskolát 21.Majdnem ara! 22.Imák zárószava 24.Vásárolna 27.Végtelenül sajnál! 30.Gyanít 32.Mongol, tatár uralkodói cím 33.Császár Elemér monogramja 34.Zorro jele 36....-art, művészeti irányzat 38.Középfül! 39. Többes szám jele 40.Egynemű sejt!

PHD

folytatás a 3. oldalról...

korszerűsítése, felújítása, tárgyi felszereltségének bővítése, javítása. Házi gondozó-, és tanyagondnoki szolgálat működési feltételeinek javítása, bővítése.

-A MI ÓVODÁNKÉRT ALAPÍTVÁNY

adószáma: 18465789-1-06

Szatymaz Községi Önkormányzat fenntartásában lévő Napköziotthonos Óvodába járó gyermekek nevelési feltételeinek javítása, tárgyi felszereltségének bővítése, javítása.

-A TELEHÁZAT üzemeltető FEHÉRTÓI GAZDAKÉPZŐ

ÉS INNOVÁCIÓS ALAPÍTVÁNY

adószáma:18454404-1-06

Közhasznú egyesületeknek
pedig a következő
adószámokon:

SZATYMAZI NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE:

adószáma: 18464812-1-06

MOZGÁSKORLÁTOZOTTA K SZATYMAZI EGYESÜLETE:

adószáma: 18463718-1-06

SZATYMAZI FATALOK TÁRSASÁGA EGYESÜLET:

adószáma: 18472606-1-06

SZATYMAZI POLGÁRŐR EGYESÜLET:

adószáma: 18462580-1-06

KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS CSALÁDSEGÍTŐ EGYEÜLET:

adószáma: 18472754-1-06

Ez úton szeretnénk megköszönni mindenkinek a segítségét, akik tavalyi adóbevallásuk 1 %-ával támogatták a közhasznú szervezetek működését.



A Déli-Farm kínálata

Tavaszi árpa, zab, hibridkukorica, lucerna és egyéb vetőmagok illetve műtrágyák széles választékban kaphatók, valamint

Villanypásztorok és kiegészítők, állattatók, etetők, állattartási, állategészségügyi eszközök, állatápoláshoz szükséges eszközök és szerek minden fajta haszonállatnak. Különböző rovar- és rácsá-lóirtó szerek.

Több mint 6000-féle termékcikk!
Jöjjen el kisáruházunkba!

Déli-Farm Kft.
Szeged-Kiskundorozsma,
Kettőshatári út 6.

Egyéni és csoportos angol, illetve szerb-horvát nyelvoktatást vállalkozó alaptól a legfelsőbb szintig! Felkészíték felvételi- és államilag elismert, nemzetközi vizsgákra. Szeretném sokéves belföldi-külföldi tapasztalataimat átadni. Szeretettel várom az érdeklődőket!

Telefonszámom:
06-30-535-9063, (62)283-295.

Megérkeztek a tavaszi cipők, blúzok, kabátok a kínai ruhaüzletbe!

Megújult készlettel, árkedvezményekkel várjuk kedves Vásárlóinkat a CBA udvarában (a zöldségbolt mögött).

2008.02.24-én 10⁰⁰ óra körül vasárnap a Törpi diszkont előtt **eltűnt** egy zsemleszínű, fehér tappancsú 4 hónapos **kölyök, palotapincsi-keverék** kutya. Gazdija, egy 8 éves kislány várja haza!!!!!! Kérem a becsületes megtalálót, jelentkezzen ezen a számon, bármikor:
06-30-433-25-99

Zsombón és környékén
kedvező áron vállalom
esztergályos munkákat
Tel.:20/476-8883

Üvegezés
Szilágyi László
Szatymaz, Dózsa Gy. u. 13.
Tel.: 06-20/447-77-79
Biztosító felé számlát adok!

Gazdálkodók figyelem!

Nagyszerű, kedvezményes termelési lehetőség!

A GABONA-KOMPLEX Kft. által integrált kukorica-napraforgó termelése 70 000 Ft/ha támogatás (műtrágya, vetőmag, gyomirtó-szer, biztosítás) Garantált őszi magas felvásárlási árak.

Keresse Területi Menedzserünket!
Magyari László tel.:
06-20-531-0010

ÁLLÁSAJÁNLAT

Szatymazi széküzem szerb nyelvtudással export ügyintézőt felvesz
human@antares.hu

Úgy érzi megfelelően felkészült a télre?
A Generali is készült, mégpedig egy igazi téli ajándékkal!
Ingyenes Téli Vakáció
Csomagunkkal ajándékozzuk meg Önt,
amennyiben Generali lakásbiztosítással rendelkezik, vagy ebben az időszakban köt újat.

Meglepetés szolgáltatásunk 2007. december 15-től 2008. március 15-ig vehető igénybe.

Közérdekű információk

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

FELNŐTT:

Hétköznap: 11⁰⁰-16⁰⁰ helyi házi orvosok közreműködésével a **06-30-383-0237** telefonszámon

16⁰⁰-7³⁰ a **104-es** telefonszámon

Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07³⁰-07³⁰

Elérhetőségi telefonszám/lakásra hívás: 104-es ingyenes telefonszámon

Rendelő helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti felnőtt ügyeleti rendelőben /bejárat a Szilágyi utca felől/.

GYERMEK:

Hétköznap: 11⁰⁰-16⁰⁰ helyi gyermekorvos közreműködésével sürgősségi ügyelet a **06-30/905-3546-os** telefonszámon 16⁰⁰-7³⁰ mentőállomáson.

Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07³⁰-07³⁰

Elérhetőségi telefonszám /lakásra hívás: 104 ingyenes telefonszámon

Rendelő helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti felnőtt ügyeleti rendelőben /bejárat a Szilágyi utca felől/.

Orvosok rendelése:

Dr. Lengyel Andrea (tel: 283-101) Hétköznap: 8⁰⁰-11⁰⁰.
Egészségház, Szatmaz, Ady u. 32.

Dr. Lengyel Dezső (tel: 283-130) Hétköznap: 8⁰⁰-11⁰⁰.
Szatmaz, Kossuth u. 6.

Gyermekorvos rendelése:

Dr. Szilágyi Katalin (tel. rendelési idő alatt: 283-101) H,K,Cs,P: 8⁰⁰-11⁰⁰, Szerda: 8⁰⁰-10⁰⁰. Mobil: 06-30/905-3546.
Egészségház, Szatmaz, Ady u. 32.

Csecsemő tanácsadás:

Szerda 12⁰⁰-14⁰⁰. Egészségház, Szatmaz, Ady u. 32.

Védőnők fogadóideje:

Bérczi Sarolta fogadó óra: 8⁰⁰-9³⁰. Tel: 06-30/536-7622

Igazné Herkó Mária hétköznap 8³⁰-9³⁰ Egészségház, Szatmaz, Ady u. 32. tel: 283-101

Csecsemő- és gyermek tanácsadás: Szerdánként: 12⁰⁰-14⁰⁰.
Terhes tanácsadás: Csütörtökönként: 12⁰⁰-14⁰⁰.

Általános iskola

Szatmaz, Petőfi S. u. 6. (tel:283-149)

Fogorvosi rendelés

Dr. Brandl Erzsébet (tel.:283-101) Egészségház, Szatmaz,

Ady u. 32. Hétfő, szerda: 14⁰⁰-19⁰⁰, kedd (iskola fogászat) csütörtök: 8³⁰-14⁰⁰, péntek: 8³⁰-12³⁰.

Gyógyszertár:

Szatmaz, Ady u. 32. (tel.: 283-110) Hétköznap: 7³⁰-15³⁰.

Állatorvosi ügyelet:

Március

8-9-én

Dr. Kunstár Pál (06-30-488-0267)

15-16-án

Dr. Siket András (06-20-936-4208)

22-23-24-én

Dr. Martinek Vilmos (06-30-9451-386)

29-30-án

Dr. Sípos Attila (06-30-487-3838)

Április

5-6-án

Dr. Gombos László (06-62/278-502)

12-13-án

Dr. Szigeti Gábor (06-30-2974-435)

Állatorvosi rendelés:

Dr. Martinek Vilmos (tel.: 06-30-9451-386) Szatmaz, Rákóczi u. 50. Hétköznap: 730- 830,

Polgármesteri Hivatal

ügyfélfogadása és az

elsőfokú építési hatóság

ügyfélfogadása:

Szatmaz, Kossuth u. 30. (tel: 583-560) Hétfő, péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰, szerda: 8⁰⁰-16⁰⁰.
Elsőfokú építési hatóság: szerda: 8⁰⁰-16⁰⁰, péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰

Polgármester:

Dr. Kormányos László telefonszám: 06/20-9571-128

Jegyzőnő: Mákos Istvánné telefonszám: 06-30-9670-850

Művelődési Ház

Szatmaz, Dózsa Gy. u. 42. (tel.: 583-520)

Nyitva tartás:

Hétfő-péntek: 7³⁰-19⁰⁰

Szombat: rendezvénytől függetlenül

Könyvtár nyitva tartása:

Kedd, csütörtök: 9⁰⁰-17³⁰

Szerda, péntek: 13⁰⁰-17³⁰

Szombat: 9⁰⁰-13⁰⁰

(Hétfő: szünnap)

Rendőrség:

Szatmaz, Kossuth u. 30.

Andódi Tamás: 06-20-2095-307

Csóti József: 06-20/209-5302

Polgárőrség:

Telefonszáma: 06-30-6234-262

Falugazdász fogadóideje:

Halászné Ács Éva (tel.: 583-520, 06-30-6189-788)

Szatmazi Művelődési Ház, Dózsa u. 42. Szerda: 7³⁰-16⁰⁰, péntek: 7³⁰-13³⁰

Kábel-TV hibabejelentés:

Szélmalom Kábeltvé Rt.

Tel.: 463-444/101

Sertésfelvevőszállítás

fogadóideje:

Kiss István (tel.: 583-520)

Szatmazi Művelődési Ház, Dózsa u. 42.

Csütörtökönként: 13³⁰-tól.

Mozgáskorlátozottak

egyesülete.

Fogadóóra: kedd, csütörtök,

péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰

Tel.: 06-20-9352-896

Tanya gondnokok:

Rózsa Zoltán tel.: 06-20-

260-0750

Tóth István tel.: 06-20-539-4292

Gubáné Kovács Szilvia tel.:06-20-533-5488

Kapcsolat Integrált Szociális Alapszolgáltatási

Központ

Tel.: 283-169

Makra Sándorné

Tel.: 06-30- 3034-487

Ezúton értesítjük tisztelt ügyfeleinket, hogy a Családsegítő- és Gyermekjóléti szolgáltatás ügyfélfogadási ideje 2008. február 1-től a következőképpen módosult:

Családsegítő Szolgálat

Tel.: 06-62/283-169

Radeczkíné Draskovics

Márta

Ügyfélfogadási idő

Hétfő: 9.00-13.00

Kedd: 13.00-16.00

Szerda: 13.00-16.00

Csütörtök: 9.00-13.00

Péntek: szünnap

Ügyeleti idő kedd: 16⁰⁰-18⁰⁰

Gyermekjóléti Szolgáltatás

Tel. 06-62/283-169

Szűts Gabriella

Ügyfélfogadási idő

Hétfő: 12.00-16.00

Kedd: 9.00-13.00

Szerda: 9.00-13.00

Csütörtök: 12.00-16.00

Péntek: szünnap

Vízmű hibabejelentés

Csúri István: 06-70-270-0552

Temetéssel kapcsolatos

teljes körű ügyintézés,

koporsó árusítással is!

Erdeklődni: Patak János

sírásónál

Tel.: 06-30-278-0017

Teleház

Nyitva tartás

Hétfőtől péntekig 13²⁰-19⁰⁰

Szombat 9⁰⁰-15³⁰

Vasárnap zárva

Tel.: 283-115

Felelős kiadó: Művelődési Ház és Könyvtár. **Főszerkesztő:** Kálmán János. **Szerkesztőbizottság tagjai:** Barna Károlyné, Kasza Ágnes, Kordásné Petrács Ágnes, Bácsi Antalné, Mákos Istvánné, Pálmai József. **A szerkesztőség címe:** Művelődési Ház és Könyvtár Szatmaz, Dózsa György utca 42.

Nyomdai előkészítés: RRD Kereskedelmi és Marketing Vállalkozás. **Nyomtatás:** Tiszapress nyomda



Gólyahírek



Balázs Kevin Zsolt 2008.01.29.
Szülei: Balázs Zsolt Illés és Germán Rita



Papp Lili Julianna 2008.02.01.
Szülei: Papp Róbert és Kispéter Anikó Margit



Ujvári Liliána 2007.12.17.
Szülei: Ujvári Tibor és Jéga-Szabó Brigitta

Kedves szülők

Amennyiben szeretnék, hogy újszülöttjük belekerüljön a "Mi Lapunkba" kérjük értesítsék telefonon Bérczy Sarolta védőnőt. Tel.: 06/30-536-7622.

ÜDÜLÉSI LEHETŐSÉG

A Közművelődési és Családsegítő Egyesület a Művelődési Házzal karöltve 2008. nyarán autóbussos kirándulást szervez Görögországba a festőien szép Toloba, 09. 12 - 21.

illetve Horvátországba - Brac szigetére 08. 21 és 30 között légkondicionált, (mosdóval, DVD-vel, hűtővel, konyhával felszerelt) luxus autóbusszal.

Tolo

A hangulatos Tolo Görögország déli részén, a Peloponnészosz - félszigeten található, Görögország műemlékekben egyik leggazdagabb területén. Tolo Athéntől 130, Korinthosztól pedig 50 kilométerre fekszik. A település néhány éve még kis halászfalu volt. Napjainkra a turisták közkedvelt nyaralóhelyévé vált, májustól októberig fürdésre alkalmas lassan mélyülő, homokos strandjával. A városka igazi görögös hangulattal, üzletekkel és éttermekkel várja a vendégeket. Tolut nemcsak homokos tengerpartja és a szabadidős lehetőségek teszik vonzóvá, hanem központi fekvése is, hiszen a klasszikus Görögország legszebb emlékei tekinthetők meg a közelben.

Szállás: 150 méterre található a tengerparttól. Elhelyezés 2 ágyas stúdió-apartmanokban, és 4 ágyas, 2 légtérrel apartmanokban lehetséges.

Minden stúdióhoz és apartmanhoz tartozik: Konyhasarok, TV, Hűtő, zuhanyzós fürdőszoba

Program: Thermopülei-szoros (spártai emlékmű), Korinthoszi-szorosMükéné (a Tróját elfoglaló akhajok ősi fellegrvára), Naflpio (Fellegrvár, középkori sétálóutcs központ), Athén (Ak-ropolisz, Parlament, őrségváltás, Plakabazár- és szórakozónegyed...)

Részvételi díj: 54 000 Ft/ fő biztosítással együtt

Horvátország - Brac szigete

Szállás: A "Fülöp" Apartmanházban, Splittel szemben Brac szigetén Sutivánban található. Az épületben 19 szoba van, amelyek klimatizáltak, beépített hűtőkkel és külön fürdőszobával (zuhanyzóval, mosdóval, és wc-vel felszereltek).

A szobákat igénybevevő vendégeink a közös konyhát használhatják főzésre és étkezésre. A konyha teljesen felszerelt. Igény esetén félpanzióra is van lehetőség a helyi éttermekben. A ház körben (mandarin, citrom, grapefruit) gyümölcsfákkal parkosított, grill-és flekken sütési lehetőséggel. Az épület a tengerparttól 150m-re helyezkedik el, a városközponttól 200m-re található.

Indulás: Augusztus 21-én, késő este. Augusztus 22 én Plitvica-i tavak, majd komphajóval Splittől áthajózunk Brac szigetre. Kirándulások a szigeten, de lehetőség van hajókirándulásra is. Hazafelé a Krka- vízesést nézzük meg.

A szigetről:

Brac sziget az Adria harmadik legnagyobb szigete. Fővárosa Supetar. A sziget 70km hosszú és 45km széles. Lakosai elsősorban halászzattal és birkatartással foglalkoznak, a művelhető területeken pedig olivát, szőlőt, fügét, mandulát és maraszakacseresnyét termesztnek. Magaslatait fenyők koronázzák, lankáin olajfák, és szőlő ültetvények díszelnek. A sziget egyik érdekessége a 778m magas Vidova Gora hegy melynek kilátójából az egész szigetcsoport és a nyílt tenger is jól látható.

Részvételi díj: 59 000,- Ft

Jelentkezési határidő: 2008. március 12. 11 000,- Ft előleg befizetésével.

Érdeklődni és jelentkezni lehet: **Burkus Andrásné: 06/ 20 539-4466**

Búcsúzzunk tőlük



Bába István (I. körzet 35.)

Csúri József (I. körzet 119.)

Dunck Karl Henrich Emil
(Kossuth u. 16.)

Gergely Mária (II. körzet 153.)

Halász Károly Antalné
(Ady E. u.5.)

Kiss Zsolt (I. körzet 1528.)

Marczika Józsefné (Árpád u. 31.)

Nagy Sándor Istvánné
(Árpád u. 36.)

Ster Ferenc (Árpád u. 37.)

Tápai Mihályné (Szegedi u. 18.)

Török Józsefné (III. körzet 5.)

Tóth Jenőné (II. körzet 156.)

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött írásokat rövidítve, illetve szerkesztve közölje. Az újság az olvasók fóruma, a közölt levelek, cikkek tartalmával a szerkesztőség nem feltétlenül ért egyet